ESCOLA:_________________________________________________DATA:_____/_____/_____
PROF:______________________________________________________TURMA:____________
NOME:________________________________________________________________________ 
Período simples

Leia:
Curió: um pássaro bem afinado

O curió é um pássaro exclusivo das Américas. Encontra-se em todo o território nacional e em quase todos os outros países da América do Sul, com exceção do Uruguai e do Chile. Sua ampla distribuição não reflete sua condição atual. Ele está ameaçado de extinção em alguns estados, como Minas Gerais. Isso porque essa pequena ave, de cerca de 15 cm, tem um maravilhoso canto. Suas habilidades musicais fizeram dele o pássaro com mais criadores registrados no IBAMA. Infelizmente, nem todos se dignam a atuar dentro da legalidade e o curió é também a ave mais apreendida no tráfico de animais silvestres. 

Disponível em: <https://oeco.org.br/noticias/26728-curio-um-passaro-bem-afinado/>. (Fragmento com cortes).
Questão 1 – O período “O curió é um pássaro exclusivo das Américas.” é simples porque contém apenas uma oração, que é chamada de:
(     ) absoluta. 
(     ) coordenada. 
(     ) subordinada. 
Questão 2 – Observe:

“Sua ampla distribuição não reflete sua condição atual.”
Nesse período simples, o sujeito da oração classifica-se como:
______________________________________________________________________________

Questão 3 – O pronome pessoal foi empregado no período simples, “Ele está ameaçado de extinção em alguns estados, como Minas Gerais.”, para retomar:
______________________________________________________________________________

Questão 4 – Grife o verbo no período simples a seguir:
“Suas habilidades musicais fizeram dele o pássaro com mais criadores registrados no IBAMA.”

Questão 5 – O verbo grifado no período simples acima está no modo indicativo, pois exprime:
(     ) uma certeza. 
(     ) uma possibilidade. 
(     ) uma recomendação. 
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